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Вступ. У контексті сучасних викликів неможливо уявити медичну освіту 
без інтеграції інформаційних технологій, які стали не лише інструментом 
зручності, а й незамінним компонентом освітнього процесу. Цифрові ресурси 
забезпечують доступність матеріалів, оптимізують навчальну діяльність та 
підвищують зацікавленість студентів через інтерактивність. Особливого 
значення це набуває для здобувачів спеціальності «Технології медичної 
діагностики та лікування». Використання відеолекцій, віртуальних лабораторій 
та навчальних платформ стимулює пізнавальну активність і сприяє формуванню 
клініко-діагностичного мислення майбутніх фахівців. 

Матеріали та методи. У ході наукового пошуку застосовано методи 
теоретичного аналізу, узагальнення, систематизації та моделювання освітнього 
контенту. 

Результати та їх обговорення. Електронні платформи (Moodle, Microsoft 
Teams, Google Classroom) забезпечують системність та адаптивність навчання. 
Використання відеоконтенту та інтерактивних презентацій значно підвищує 
наочність викладання. Зокрема, інфографіка дозволяє ефективно візуалізувати 
складні метаболічні процеси, що полегшує їх сприйняття [1]. 

Медична біохімія є фундаментальною дисципліною, що формує знання 
про молекулярні механізми життєдіяльності та патологічних станів [2]. Однак 
великий обсяг інформації, насиченість формулами та назвами ензимів часто 
призводять до фрагментарного засвоєння матеріалу. Для подолання цих 
труднощів в освітній процес впроваджуються інтерактивні лекції, тестовий 
контроль, розв’язання ситуаційних задач та візуалізація даних. Великий 
інформаційний обсяг часто лякає, ускладнює осмислення матеріалу, важко 
зробити акцент на ключових моментах теми. 

При вивченні складних тем курсу було впроваджено інструменти 
інфографіки, які дозволяють стисло та лаконічно викласти матеріал, зберігаючи 
його повне змістове наповнення. Це допомагає акцентувати увагу на ключових 
ланках метаболізму та структуровано подавати послідовність біохімічних 
перетворень. Поєднання текстових і візуальних компонентів сприяє глибшому 
аналізу та тривалому запам’ятовуванню [2]. 

Вагомою перевагою інфографіки є її здатність спрощувати складний та 
насичений інформацію матеріал, та робити його більш структурованим. Завдяки 
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поєднанню текстових і візуальних компонентів навчальний матеріал подається у 
систематизованій та послідовній формі, що полегшує його аналіз і 
запам’ятовування. 

Проектування інфографіки базується на таких принципах: усунення 
хаотичності, чітка структура схем і діаграм; акцент на головних аспектах теми 
без зайвого інформаційного шуму; точне відтворення хімічних формул, назв 
ензимів та коректне використання термінології; встановлення зв’язку між 
теоретичними знаннями та їх застосуванням у клінічній лабораторній 
діагностиці[1.]. Простота, структурованість та лаконічність, саме це дозволяє 
зробити акцент на важливі моменти, сприяє легкому сприйняттю та 
запам’ятовуванню. Наведений теоретичний матеріал повинен сприйматись 
легко, зрозуміло, кольори повинні мати контраст. При цьому потрібно 
дотримуватись принцип науковості – точне відтворення біохімічних схем, 
перетворень, формул. В майбутній професійній діяльності здобувачі зможуть 
застосувати ці знання для дослідження патофізіологічних механізмів 
захворювань. 

Елементи візуалізації дозволяють не лише спростити запам’ятовування, 
але і підвищити мотивацію та зацікавленість здобувачів. Цікаві та лаконічні 
схеми, таблиці привертають увагу й стимулюють інтерес до навчання або 
систематизації інформації. Крім того, візуалізація сприяє економії часу при 
підготовці до занять.  Крім того, здобувачі можуть опрацювати матеріал в будь-
який зручний час в індивідуальному темпі з подальшим його повторним 
опрацюванням. 

Висновок. Цифрові технології є невід’ємним елементом сучасного 
освітнього середовища, що забезпечує індивідуалізацію навчання та високу 
наочність. Впровадження інфографіки та інтерактивних платформ не лише 
покращує засвоєння медичної біохімії, а й формує цифрову грамотність 
майбутніх спеціалістів, готуючи їх до роботи з високотехнологічними системами 
в сучасних діагностичних лабораторіях. Використання інтерактивних освітніх 
платформ активізує пізнавальну діяльність здобувачів, сприяє формуванню 
критичного мислення, що є необхідним в професійній діяльності. Залучення 
цифрових інструментів у освітній процес сприяє формуванню цифрової 
грамотності майбутніх фахівців, що є важливою умовою професійної підготовки 
та готовності до роботи із сучасним лабораторним обладнанням у діагностичних 
лабораторіях. 
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